
NE VÁRJON AZ ESŐCSINÁLÓKRA, HASZNÁLJA  
AZ UREUS 46 INHIBITOROS KARBAMIDOT!



NAGYOBB BIZTONSÁG KISZÁMÍTHATATLAN IDŐJÁRÁS MELLETT IS! 

A modern gazdálkodás egyik legnagyobb kihívása a nitrogén minél hatékonyabb hasznosítása. 
Az UREUS 46, a KITE Zrt.  ureáz-inhibitorral kezelt karbamidja pontosan erre kínál megoldást.

MIÉRT ÉRDEMES UREUS 46-OT VÁLASZTANI?
	▰ Csapadék hiányában akár 12 napig is megőrzi hatékonyságát minimális hatóanyag- 
veszteséggel.

	▰ Kevesebb kijuttatási menet, több idő- és költségmegtakarítás.
	▰ Magasabb tápanyag-hasznosulás, kisebb ammóniaelillanási veszteséggel.
	▰ Rugalmasabb időzítés, különösen az egyre szélsőségesebb időjárás mellett.
	▰ Limus® Care inhibitor, ami a BASF által fejlesztett, kifejezetten karbamidalapú  
műtrágyákhoz készített ureáz-inhibitor, mely két aktív hatóanyagot tartalmaz: NBPT és NPPT.

MIKOR HASZNÁLJUK AZ UREUS 46-OT?
	▰ Az AÖP program keretében állományba is kijuttatható, nem szükséges beforgatni.
	▰ Őszi búza és repce fejtrágyázása – bedolgozás nélkül is hatékony. A megnövekedett  
őszi nitrogénigény (klímaváltozás, magasabb hőösszeg), valamint a talajvédő művelés  
következtében megnövekedett szármaradvány-borítottság (pentozánhatás) miatt  
előrehozott őszi fejtrágyaként is alkalmazható.

	▰ Kukorica esetében, különösen sorközművelő kultivátorral kombinálva tovább javítja  
a nitrogén hasznosulását. 

	▰ Az UREUS 46 segítségével a nitrogén oda kerül, ahol szükség van rá: a talajba. 

A Tiszalökön, 2024-ben beállított kukoricakísér-
letben a KITE Zrt. három különböző nitrogén mű- 
trágyát hasonlított össze azonos hatóanyag-ki-
juttatás mellett, sorközművelés során kijuttatva.  
Az eredmények alapján az UREUS-kezelés szig-
nifikánsan magasabb hozamot adott, mint a 
karbamid vagy a MAS. A karbamid és a MAS 
hozama hasonló szinten alakult, míg az UREUS 
egyértelmű terméstöbbletet eredményezett.  
A kísérlet igazolja, hogy az ureáz-inhibitor alkal-
mazása kedvezően befolyásolhatja a kukorica 
tápanyag-hasznosítását és hozamát.

Tiszalök, kukorica 2024.
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